

РЕЦЕНЗИЯ
на учебное издание
**«Английский язык. Сборник упражнений
для самостоятельной работы». Часть I. Аудирование.**
(для студентов по специальности 40.05.04 «Судебная и прокурорская
деятельность» (уровень специалитета). Специализация: «Судебная
деятельность»)

Составитель: канд. педагогических наук Башмакова Н.И.

Рецензируемое пособие начинает серию пособий по английскому языку, целью которых является комплексное развитие всех видов речевой деятельности студентов. Первая часть - «Аудирование» - предназначена для развития навыка восприятия устной иноязычной речи на слух.

«Сборник для самостоятельной работы» разработан для обеспечения требований Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) к минимуму содержания и подготовки будущих юристов, обучающихся по специальности 40.05.04 «Судебная и прокурорская деятельность» (специализация «Судебная деятельность»).

Основной целью сборника является создание условий для формирования навыков по английскому языку у студентов; обогащение их внутреннего мира, расширение кругозора, повышение интереса к учебе, самостоятельному образованию и умственной деятельности.

Упражнения сборника соответствуют программе дисциплины «Иностранный язык (английский) в сфере юриспруденции» по специальности 40.05.04 «Судебная и прокурорская деятельность», специализация «Судебная деятельность» и охватывают аспект «восприятие иноязычной речи на слух». Сложность заданий сборника варьируется.

В ходе работы со сборником у студентов формируется уровень компетенций, позволяющий воспринимать устную речь на слух, создающий основу для овладения учебным материалом и самостоятельной проверки навыка аудирования. Данный сборник способствует реализации дифференцированного подхода в обучении студентов английскому языку.

В пояснительной записке обосновывается необходимость применения упражнений по аудированию в вузе. Пособие отличается актуальным характером текстов, посвященных различным юридическим аспектам.

К несомненным достоинствам сборника следует отнести методически продуманный характер заданий, логичность структуры каждой части, последовательную и постепенную реализацию принципа коммуникативной направленности. Профильный характер иноязычных текстов позволяет использовать данный сборник на любом этапе обучения английскому языку.

Рецензируемый сборник, предназначенный для студентов юридических факультетов ВУЗов, обучающихся по направлению

подготовки по специальности 40.05.04 «Судебная и прокурорская деятельность», специализация «Судебная деятельность», способствует проявлению у студентов стремления к самообразованию и интереса к языковым видам деятельности, формированию личности с рациональным мышлением.

Сборник упражнений отвечает современным требованиям и может быть рекомендован к публикации и применению в учебном процессе.

Рецензент:

к.ф.н., доцент кафедры
английской филологии
и лингвокультурологии СПбГУ

Т.И. Петухова

Личную подпись заверяю *Петухова Т.И.*
Документ подготовлен по личной
инициативе

18 ФЕВ 2019

Текст документа размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
<http://spbu.ru/science/expert.html>

ведущий специалист по
Сергиев В. В. Семенов

